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第五单元 化学方程式
1.B     2.D   3.B    4.B    5.B    6.D    7.A    8.D
 9． (1)  3 
(2) 1:1
(3) CO＋H2OH2＋CO2
 
10． 5 g(或6.5 g)    4 g(或2.5 g)
11. (1)   SnO2＋2F2SnF4＋O2
    (2) 2Cu＋H2O＋O2＋CO2===Cu2(OH)2CO3
12 (1) Fe、Ti 
(2) 化合物。
(3) FeCl3。
(4) CO＋2H2===CH3OH； 化合 
 13.(1) 2Mg＋O22MgO； 反应物是镁和氧气，生成物是氧化镁(合理即可)。
(2) 右   使反应在密闭容器中进行。
(3) Fe＋CuSO4===FeSO4＋Cu。
(4) C 
(5) 反应前后原子的种类没有改变、原子数目没有增减、原子的质量没有改变。
14.(1)  无  
(2) 解：根据质量守恒定律得，生成CO2的质量为
370 g－363.4 g＝6.6 g，
设该补钙剂中碳酸钙的质量为x。
CaCO3＋2HCl===CaCl2＋H2O＋CO2↑
100                     44
x                      6.6 g
＝       x＝15 g
答：该补钙剂中CaCO3的质量为15 g。
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